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Város 
 
Vaasa Finnország nyugati tengerpartján található. Az ország legnaposabbnak mondott 
városa. Több homokos tengerpartja van, amelyek nyáron (az EILC kurzus ideje alatt is) 
fürdésre alkalmasak. A város nem nagy, ennek ellenére 3 egyetem is található itt, az EILC 
kurzust a University of Vaasa szervezi. Az egyetem a tengerparton helyezkedik el, ami 
szintén egyedülálló az országban. A Vaasa közelében található szigetvilág (archipelago) a 
világörökség részét képezi, és itt található Finnország leghosszabb hídja is.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Utazás 
 
Vaasaba legegyszerűbben repülővel lehet eljutni. Ez a leggyorsabb, és a legkényelmesebb. 
Én Finnairrel repültem Budapestről Helsinkibe, majd onnan Vaasaba. Ezen kívül lehetséges 
Wizzairrel Turkuba repülni, majd onnan vonattal menni tovább, illetve a Ryanair is indít 
járatot Finnországba, ebben az esetben Tampere - től kell vonatozni. Azonban a fapados 
légitársaságok nem feltétlenül olcsóbbak, a sok csomag megdrágítja a repülőjegyet, illetve 
finn diákigazolvány nélkül a vonatozás nagyon sokba kerül. Én egy hónappal az utazás előtt 
vettem meg a repülőjegyet, és a Finnair olcsóbb volt, mint ha valamelyik diszkont 
légitársaságot és a vonatot választottam volna. Ebben az is közrejátszott, hogy a Finnairnél 
26 éves kor alatt kedvezményesen lehet venni a repülőjegyet abban az esetben, ha az utazás 
teljes hossza alatt Finnair járatszámú (AY) repülővel utazunk.  
A Vaasai repülőtér a városon kívül található, a taxi elég drága, de ha többen mennek 
egyszerre, úgy kb 9-10 euroba kerül a repülőtértől a szállásig. 
 
Tájékoztatás 
 
A tájékoztatással teljes mértékben meg voltam elégedve, e-mailben kaptunk meg minden 
szükséges információt. Bármilyen kérdésre szinte azonnal választ kaptam, és nagyon 
segítőkészek voltak a szervezők. A kurzus elején rengeteg segédanyagot kaptunk a városról, 
illetve minden esemény előtt (pl. kirándulás) volt egy közös tájékoztató. 
 
Szállás 
 
Szállást a városban működő szállásadó cég (VOAS) honlapján kitöltendő kérvény által kell 
igényelni. Az igénylés részleteit a szervezők e-mailben elküldik. Az igénylés után a cég küld 
egy szállásajánlatot, amit el kell fogadni. Ez annyit jelent, hogy be kell fizetni valamennyi 
kauciót, amit visszakapunk a kiköltözés után. A diákok részére kiadott apartmanok nagyjából 
egy helyen vannak. Erasmusos diákok általában a Tekla vagy a Linna nevű apartmanokban 
laknak. Én a Linnában laktam. Egy apartman 2 vagy 3 szobás, a szoba egy személyes, de a 
konyha, fürdő és wc közös. A szobákban bútor van, de ágynemű egyáltalán nincs, azt venni, 
vagy vinni kell. A lakbérben benne van a szaunahasználat is, ami egy embernek egy héten 



egy óra. Mosási lehetőség van, egy telefonhívással kell aktiválni a mosógépet, ami 1,25 
euróba kerül. A szálláshoz közel van egy bolt, de a kicsit olcsóbb boltok messzebb vannak 
(Lidl, Minimani) . Nagy különbségek nincsenek az árak között, inkább a választék jobb a 
messzebb lévő helyeken. Gyalog kb. 20 perc az egyetem, és fél óra a városközpont, de 
biciklivel hamar oda lehet érni mindenhova.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Oktatás 
 
Az oktatás napi 5 óra finn tanulásból állt, közben egy kávé és egy ebédszünet volt. Reggel 9 
től délután 2 ig tartott, de ha valamilyen előadás is volt aznap, akkor 4 körül fejeződött be a 
tanítás. Három csoportra voltunk osztva, egy csoportban 15-16 diák volt. Kaptunk egy 
könyvet, amiből 13 leckét vettünk át a három hét alatt, és ebből volt a vizsga is. Az órákon 
még rengeteg feladatot, segédanyagot kaptunk külön papíron is. Az oktatás érthető volt, nem 
volt nehéz tanulni, de nagyon sok szó van, arra kell időt szánni.  
 
Programok 
 
A tanórákon kívül más kötelező programok is voltak, vagy valamilyen előadás a finn 
kultúráról, vagy valamilyen kirándulás. Meglátogattunk két múzeumot, voltunk a Night of 
Arts nevű rendezvényen, amely egy egynapos fesztivál féle Vaasa belvárosában, voltunk egy 
igazi tradícionális finn szaunában, egy napot töltöttünk a közeli állatkertben, illetve az utolsó 
napon részt vettünk egy búcsúvacsorán.  
Az egyetem által szervezett programokon kívül magunknak is szerveztünk programokat, így 
kirándultunk a közeli szigeteken, illetve részt vettünk egy hajókiránduláson is.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Étkezés 
 
Hétköznaponként az egyetemen ehettünk ebédet, kedvezményesen 2,50 euróért. Két étterem 
közül választhattunk, és mindkét étteremben 2-3 féle étel közül. Az ebéd mellé járt kávé 
vagy tea is, illetve saláta korlátlan mennyiségben. Az apartmanban lehetőség van főzésre, ha 
van hozzá edényünk. Ezeket vagy magunkkal kell hozni,vagy venni kell, vagy ha 
szerencsénk van az egyetemtől kaphatunk, az apartmanban semmilyen edény nincs. A szállás 
mellett van egy pizzéria is, ahol 8 euróért ehetünk .  
 
Internet használat  
 
Az internet használatot a lakbér magában foglalja. Minden szobában elérhető, csak kábel kell 
hozzá, amit jó, ha otthonról hozunk. WIFI nincs a szálláson, viszont az egyetem egész 
területén elérhető. 
 
Vizsga, értékelés 
 
A vizsga kizárólag a könyv anyagát kéri számon, másfél órás feladatsor. Ha tanul rá az 
ember valamennyit, akkor nem okozhat nehézséget. Az értékelés kicsit más, mint 
Magyarországon, mivel itt az 1es jegy is megfeleltnek számít, a bukást a 0- ás jelenti, ám ez 
senkivel sem fordult elő. A kurzus végén kapott jegy a vizsga eredményéből, és az órai 
aktivitásból tevődik össze. 
 
 
Összességében egy nagyon hasznos lehetőség az EILC kurzus. A nyelv alapjainak 
megismerése után kicsit otthonosabban mozog az ember az idegen nyelvű közegben, 
megkönnyíti a tájékozódást. Ezen kívül rengeteg barátot lehet szerezni, akik a kurzus után 
különböző finn városokban folytatják a tanulmányaikat, így ha kirándulni van kedvünk 
valamerre, szállásunk biztosan lesz. Ez a három hét egyben egy előkészítő is, van idő 
megszokni a környezetet az intenzívebb tanulmányi/gyakorlati félév megkezdése előtt. 
 
Aki Erasmusra jelentkezik, mindenképpen jelentkezzen EILC re is!  
 
 
Nagy János 
Vaasa, 2013.08.26.  
 
 
          
          
 
 
 

Köszönöm a lehetőséget! 


